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Dezinformace v Česku způsobily při pandemii koronaviru v některých případech paniku, vážné dopady ale podle Centra proti terorismu a hybridním hrozbám neměly. Největší problémy nadělaly hlavně v uzavřených oblastech na Moravě.


a - dezinformace
 
Začíná: Centrum...
Končí: ...JM, čro.

+++++++++++++++++++++++

Po dvou a půl měsících se v Česku rozjela fotbalová liga, jenže na stadiony může v současné době maximálně 300 lidí včetně fotbalistů na hřišti. A to je někde, jidne se fanoušci na fotbalový stadion nedostanou vůbec. Vymýšlejí tak nejrůznější místa, odkud mohou na vlastní oči  sledovat ligové zápasy.  Jak se přesvědčil redaktor Jan Suchan, umí být při tom hodně nápadití …

b - fotbal 
Začíná: kulisou …
Končí: ... Suchan, ČRo.


++++++++++++++++


Dříve byly zvyklé hlavně na zahraniční a často bohatší klientelu - dnes se ale musejí orientovat na Čechy, aby alespoň zčásti naplnily své ubytovací kapacity. Hotely a penziony - hlavně v Praze a dalších místech atraktivních pro cizince - začínají pomalu měnit strategii. Jak se přesvědčila redaktorka Barbora Kladivová, vymýšlejí zvýhodněné ubytovací balíčky nebo snižují své ceny, aby byly pro tuzemské cestovatele dostupnější. 

c - hotely 
Začíná: V jeho restauraci....
Končí: Český rozhlas.

++++++++++++++++++

Testovací sety pro analýzu koronavirových vzorků už není nutné dovážet ze zahraničí. Metoda pražských a olomouckých vědců už má všechny potřebné certifikace a je nabízena ke komerčnímu prodeji. Tato diagnostická sada se vyrábí z u nás dostupných látek, a jak zjistila Eva Kézrová, může zlevnit i samotné testy. Je totiž stejně účinná jako zahraniční materiály. 

d - testy 
 
Začíná: My s tím pracujeme…
Končí:…Eva Kézrová, Český rozhlas Plus. 


+++++++++++++++++++


Koronavirus připravil problémy některým firmám, které zaměstnávají cizince. Mnoho z nich se totiž po zimní pracovní přestávce už do České republiky nedostalo kvůli přísným opatřením na hranicích. Jak informuje redaktor Milan Soldán, dělníci teď chybějí třeba na stavbách a zaměstnavatelé za ně jenom obtížně hledají náhradu.

e - delnici 
Začíná: Kulisou (zvuk třídící linky na odpady) + Tak máme tady ...
Končí: ... MS, Český rozhlas.

++++++++++++++



Už devadesát let mohou lidé ve Zlíně obdivovat expozici bot v obuvnickém muzeu. První zmínky o plánech založit muzeum obouvání se datují k roku 1918. První malou expozici ale mohli lidé navštívit až v květnu roku 1930. Sbírku původně budovali zaměstnanci firmy Baťa. Později se ale rozrostla i o dary od lidí. Na prohlídku vyrazil s mikrofonem redaktor Českého rozhlasu Lukáš Veselý.

f - bata 
Začíná: Tady vlastně ...
Končí: ... Český rozhlas.

+++++++++++++++++++

Stavitel historických lodí Radim Zapletal ze společnosti Kolumbus dokončil před pár dny v dílně v Lipníku nad Bečvou další zakázku pro americkou filmovou produkci. Připomeňme, že lodě z jeho dílny jste mohli vidět například v seriálech Vikingové, Hra o trůny nebo ve fantasy sérii Letopisy Narnie. Nyní šlo o dvě vikingské lodě, které vyráběl Radim Zapletal celého půl roku. Obě plavidla se pak vydala na dalekou cestu, do irského Belfastu. A jak uslyšíte v reportáži, manipulace a samotné nakládání lodí nebyly pro sehraný tým pomocníků vůbec jednoduché. Stejně jako plánovaní trasy, které zkomplikovala pandemie koronaviru.   

g - lode 
Začíná:máme tady
Končí:český rozhlas

+++++++++++++++++++++++

Českým přeživším holocaustu a nacismu, kteří jsou obzvláště ohroženi koronavirovou pandemií, se rozhodl pomoci Česko-německý fond budoucnosti. Podle ředitele Tomáše Jelínka na pomoc vyčlenil fond milion dvě stě tisíc korun. 
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Začíná: Tato skupina...
Končí: Šustová, Rdž.

++++++++++++++++



Pražská zoo má novinku - otevírá se tam expozice nazvaná Darwinův kráter. Mezi australskými zvířaty se objeví i tasmánští čerti, ale více se dozvíte z reportáže Zdeňky Kuchyňové.

I - zoo

++++++++++++++++

Rouška jako symbol doby. Národní muzeum připravilo jejich výstavu. Byla se tam podívat Zdeňka Kuchyňová.

J - rousky
